
ATA DA 11ºֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia dezessete de maio de dois mil e vinte e um, presentes 

os senhores Vereadores, Senhor Jose Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho 

Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel 

Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar 

Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José 

Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob 

a proteção de Deus o Senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida a Vereadora Lanna dos Santos de 

Oliveira fez a leitura bíblica no livro de Romanos capitulo oito, versículo 

trinta e um e trinta e sete. A secretária fez a leitura da ata da sessão anterior 

que foi aprovada sem restrições. Expediente Constou: Da leitura do oficio 

nº067/ 2021 Abertura de Credito Especial, do Projeto de Lei nº006/2021 

Autoriza Abertura de Credito Adicional Especial no Valor de Quinhentos Mil 

Reais e da Outras Providencias. Pequeno Expediente: O Vereador Erinaldo 

Lopes dos Santos desejou um bom dia a todos e pediu para se retirar pois o 

mesmo não estava passando bem. O Vereador José Ivanildo Vasconcelos 

desejou um bom dia a todos em seguida pediu ao líder de governo que fosse 

feito reparos na caixa da água do povoado Olho d’Água. O Vereador 

Teodoro Carvalhos Barros desejou um bom dia a todos e reforçou ao líder 

de governo sobre os reparos na Rua Antônio Bandeira. O mesmo comentou 

sobre os casos de Covid 19 em nossa cidade que está com índices menores, 

e pediu ao líder de governo informações sobre o concurso publico e por que 

as pessoas que foram aprovadas ainda não foram chamadas, o mesmo 

pediu que a resposta fosse dada na próxima sessão. O Vereador Leonel 

Sigmar Sousa Reis desejou um bom dia a todos e solicitou ao líder de 

governo e ao senhor presidente, através de requerimento verbal que fosse 

disponibilizado um veículo para fazer a coleta de lixo no Povoado Olho 

d’Água uma vez por semana, o mesmo acredita que resolve a situação no 

Povoado. O Vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar desejou um bom dia a 

todos em seguida pediu resposta sobre Requerimento verbal que solicitava 

reparos nas estradas dos povoados do município. A Vereadora Valeria 

Noleto Xavier de Oliveira desejou um bom dia a todos e em seguida relatou 

o convite que recebeu para participar de um projeto da Igreja Católica onde 



no dia de hoje se fez presente o Grupo do projeto nesta casa Leis. E relatou 

que está participando deste projeto, e que o objetivo é conseguir verbas 

para os reparos na Igreja Católica e que está pronta para ajudar. E que fez 

pedido de um Requerimento que será apresentado na próxima sessão. O 

Vereador Manoel Max Diniz da Silva desejou um bom dia todos em seguida 

fez comentários sobre a caixa d’água do povoado Olho d’Água pediu ao 

líder de governo que esse caso fosse solucionado de imediato. Falou ainda 

sobre a inauguração que participou no dia doze de maio ,onde Sitio Novo 

foi contemplado com seiscentas cestas básicas que serão distribuídas para 

as famílias que realmente estão precisando. O mesmo comentou sobre as 

estradas dos povoados que estão precisando de reparos, falou ainda que 

esteve com o Prefeito Antônio Coelho Rodrigues, e o mesmo afirmou que 

os reparos em breve serão feitos. A Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira 

desejou um bom dia a todos e ao grupo que se faz presente nesta casa de 

Leis com o projeto para conseguir verbas para restaurar a Igreja Católica. 

Em seguida pediu ao líder de governo juntamente o senhor Vice Prefeito 

Domingos Nova que fosse feito os reparos nas estradas tanto dos povoados 

como do Bairro da Mangaba, pois o tráfego está ruim devido as péssimas 

condições das mesmas, pediu uma resposta sobre o cronograma de como 

está sendo feito. A mesma pediu ao líder de governo que fale com o Prefeito 

Antônio Coelho Rodrigues  para que o mesmo providencie uma psiquiatra 

para o município de Sitio Novo com urgência, Pediu ainda que fosse feito 

uma campanha ou colocasse placas nas Praças Públicas pois algumas 

pessoas estão passeando com cachorros da raça pitbull e tirando a coleira  

onde traz riscos para as crianças e a população em geral. Em seguida falou 

ainda dos lanches que estão ocupando as calçadas da praça Jose Marinho 

onde impede as crianças andarem de bicicleta e o transito das pessoas de 

ir e vir. Falou ainda da iluminação das praças, e que pede uma atenção 

especial, pois a fios expostos. A mesma pediu reparos nos banheiros das 

praças, poiss estão todos deteriorados. Em seguida   vereadora Lanna dos 

Santos de Oliveira pediu ao líder de governo sinalização nas ruas de Sitio 

Novo. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas, desejou um bom dia a todos 

em seguida reportou que teve uma conversa juntamente com o senhor 

Prefeito Antônio Coelho Rodrigues onde o mesmo falou que em breve será 

dado início aos reparos nas estradas do município.  O mesmo pede 

melhorias no transporte da Hemodiálise, pois os pacientes estão tendo 

vários transtornos com o veículo que faz transporte dos mesmos. O 

Vereador Levi Coelho Marinho desejou um bom dia a todos em seguida 



falou da questão da coleta do lixo que ainda está sendo feita pela prefeitura 

e que não foi terceirizada, mas que a mesma será terceirizada. O mesmo 

falou que acredita que em breve será atendido o Requerimento de 

nº08/2021 que solicita a coleta de lixo nos povoados. Ainda relatou que foi 

feito reparos na Rua Antônio Bandeira e que não dá para fazer um trabalho 

mais aprofundado, pois haverá grandes danos as residências. E a respeito 

do concurso público o mesmo dará a resposta na próxima sessão. Falou 

ainda sobre o melhoramento das estradas dos povoados e que em breve 

será feito a melhorias nas mesmas. E nada mais havendo a tratar o senhor 

Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo declarou encerada a presente sessão. 

E para constar Lanna dos Santos de Oliveira, 1º secretária redigi e eu 

Irisvane de Sousa dos Santos Araújo, secretária Administrativa lavrei a 

presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.                                                                                           

SITIO   NOVO, ESTADO DO MARANHÃO AOS  17 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 

2021 


